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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 26 de setembro de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 31ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio 

Machado da Silva, Flávio Junior Ilha Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do 

PTB, Gean Mateus Quoos, Gilmar Luis Morsch e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Verea-

dores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os trabalhos. 

Após colocou em discussão a Ata da 31ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 127/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 038/2022, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 55/2022, do vereador Otávio Loch, para que seja feita a recuperação e 

cascalha mento total da estrada entre Murta e Linha Brasil. Pois as mesmas necessitam com urgência a 

recuperação. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 56/2022, 

do vereador Loreno Luis Lopes, que a Secretaria da Agricultura promova a instalação de duas fontes 

dre- nada na propriedade de Neli Somavila, e outra em Darli Henkes na localidade de Serra Velha, 

com o objetivo de atender a famílias e proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade 

suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 57/2022, do vereador Loreno Luis Lopes, para 

que seja feita a recuperação e cascalha mento total da estrada de Serra Velha, onde dá acesso até o 

areal passando em frente de Francisco Gonçalves de Moraes, Joelma Soares e Aldoni Oliveira e saindo 

em Ivo Oliveira, pois as mesmas se encontra e péssimas condições. O pedido foi encaminhado con-

forme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 58/2022, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para 

que seja colocado bebedouros de água no posto de saúde. Pois os pacientes que aguardam por atendi-

mento muitas vezes necessitam ir ao banheiro para tomar água. O pedido foi encaminhado conforme 

solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 59/2022, do vereador Flávio Junior Ilha, para que o Poder 

Executivo agilize a conclusão do ginásio de esportes do parque do pinhão. Para que seja utilizado para 

práticas esportivas bem como festas de entidades. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 004/2022, da bancada do PP, os Vereadores que está subscre-

vem, no uso de suas atribuições legais e regimentais, após ouvido o Plenário e merecida aprovação, 

solicitam a Vossa Excelência que encaminhe MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao PIQUETE 

PORTEIRA DA SERRA, de Passa Sete, como forma de reconhecimento pelos serviços prestados de-

fesa e divulgação do Tradicionalismo Gaúcho e por mais uma participação no evento anual do acen-

dimento e distribuição da Chama Crioula, este ano realizado na cidade de Canguçu, oportunidade em 

que cavalgaram mais de 160 quilômetros para trazer a chama aos festejos farroupilhas do Município 

de Passa Sete. O Piquete Porteira da Serra foi fundado no dia 05 de dezembro de 2012, na cidade de 

Passa Sete RS. Atualmente, é comandado pelo Patrão Milton José Dassi e faz parte da 14ª Região tra-

dicionalista. A cada ano a entidade se fortalece e tem importante participação nas atividades ligadas ao 

Tradicionalismo Gaúcho, o que é de extrema importância para a divulgação e manutenção de nossa 

cultura e tradição. Que esta moção, após lida e aprovada, seja enviada ao Patrão do Piquete Porteira da 

Serra, para que este transmita a toda a patronagem e a todos os integrantes nosso reconhecimento a 

todos aqueles que carregam a Bandeira Rio-Grandense, mostrando o exemplo deste povo aguerrido,  
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trabalhador e forte, que é o povo gaúcho.  Dessa forma, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades 

de praxe, REQUEREMOS que fique constado na ata desta Sessão Ordinária, MOÇÃO DE               

RECONHECIMENTO para o Piquete Porteira da Serra, encaminhando-se cópia do presente à entida-

de agraciada, dando ciência do prestígio e da justa homenagem apresentada por este Poder Legislativo 

Municipal.  A presente moção teve iniciativa com o Ver. Gean Mateus Quoos, com a adesão de todos 

os demais vereadores, que juntamente subscrevem-na. O Sr. Presidente colocou a Moção de Reconhe-

cimento 004/2022 em discussão, e logo após em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO 

DE LEI Nº 038/2022, que acrescenta parágrafos ao art. 104 da Lei Municipal nº 1.661, de 10 de de-

zembro de 2019, dispondo sobre a responsabilidade pela destinação dos resíduos sólidos da construção 

civil. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 038/2022 ficasse baixado nas Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia passamos para o perío-

do das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão 

ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da 

câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Al-

cenio Machado da Silva deu por encerrada a 31ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador 

Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. 

Nada mais. 

 

 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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